

господский дом с плодовым садом.

Прейли долго принадлежал семье графа Борха. Он и создал парк со всеми его строениями (1806-1865 г.). Мне больше всего нравится замок. Жаль, что он так разрушен. Хотелось бы его видеть таким, каким был раньше. А ещё интересно, что на парковых прудах есть несколько островов. Самый маленький остров – это остров Адама и Евы, он находится в центре парка. Здорово было бы и сейчас видеть на этом острове красивую скульптуру.

Вот таков парк в нашем городе. И поэтому город для меня близкий и родной, а живут в нём хорошие работящие люди.

Я люблю свой город! С днём рождения, Прейли!

Кирилова Виктория, 6а класс.

*Результаты школьной викторины «Прейли – 80»
I место – 8а класс
II место – 9а класс
III место – 6а класс
Победители викторины награждены дипломами
Прейльской средней школы №2.*



Татьянин День – праздник русской культуры и образования в Латвии.

Творческая работа закончилась успешно

Татьянин День – праздник русской культуры и образования в Латвии. Организаторы этого праздника - ЛАШОР, общество «Молодость, Традиции, Жизнь» и ЛАПРЯЛ. Финансовую поддержку празднику оказывают Посольство России в Латвии и Секретариат по особым поручениям по делам интеграции общества ЛР. Тема этого праздника - «Семья в русской культуре».

Учащиеся нашей школы под руководством своих учителей на протяжении многих лет успешно участвуют в различных творческих конкурсах. В этом году интерес у наших учащихся вызвали все конкурсы: конкурс исполнительского искусства и исследовательских работ, литературный конкурс и конкурс рисунка. В конкурсах принимали участие ученики, учителя и родители. Этот год был особенно удачным для нас – мы получили 6 наград конкурса.

Бот они – достойно встретившие праздник «Татьянин День».



В номинации «Моя родословная» исследовательская работа, выполненная учащимися 5 класса Пучко Владимиром и Кириловой Наташей, получила самую высокую оценку – Гран-при конкурса

Поистине художественным было выступление Стефановой Ксении (12 а класс) при чтении стихотворения Эдуарда Асадова «Они студентами были». Заняв I место в исполнительском конкурсе в номина-

ции «Художественное слово», Ксения выступала на концерте для учителей-ветеранов в концертном зале AVE SOL.



В номинации «Инструментальная музыка» III место заняли барабанщики Пискуновы - Андрей (7 кл.) и Юра (8а кл.).

Челнова Валерия заинтересовалась положением исследовательского конкурса «Семейная реликвия». Её настойчивая и кропотливая работа высоко оценена - II место.

Лац Имант (9а) стал лауреатом в конкурсе рисунка, а учитель визиса Инна Семёновна получила звание лауреата «За широкое прочтение русских пословиц».

Популярен у нас ансамбль «Рябинушка». И в республиканском конкурсе ансамбль нашёл призвание, о чём свидетельствует занятое II место. В ансамбле поют наши учителя: Арестова Лариса Петровна, Коваленко Ирина Васильевна, Мартынова Людмила Николаевна, Гаврилова Римма Арсеньевна. Руководит ансамблем преподаватель музыкально-художественной школы Степанова Светлана Константиновна.

Кузьмина Екатерина, 12а класс